

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:208994-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Autobusy niskopodłogowe
2022/S 076-208994**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 061-161778)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne - Łódź Spółka z o.o.

Adres pocztowy: Tramwajowa 6

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-132

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Monika Bogacka

E-mail: mbogacka@mpk.lodz.pl

Tel.: +48 426721120

Faks: +48 426721229

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mpk.lodz.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Najem 52 sztuk autobusów przegubowych niskopodłogowych wraz z serwisem

Numer referencyjny: WZ-091-124/21

II.1.2) Główny kod CPV

34121400 Autobusy niskopodłogowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest dokonanie przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego dostawy w formie najmu na okres 10 lat 52 sztuk fabrycznie nowych, miejskich autobusów przegubowych niskopodłogowych, bez stopni pośrednich w przejściu środkowym oraz bez stopni we wszystkich drzwiach), spełniających wymagania określone w rozdziale IV ust. 2 SWZ oraz w załącznikach nr 11A i 11B do SWZ,

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/04/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 061-161778](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Wymagane wadia i gwarancj

Zamiast:

2.Termin wniesienia wadium upływa w dniu 26.04.2022 r. o godz. 11.00.

Powinno być:

2.Termin wniesienia wadium upływa w dniu 10.05.2022 r. o godz. 11.00.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/05/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 23/08/2022

Powinno być:

Data: 06/09/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/04/2022

Czas lokalny: 11:05

Powinno być:

Data: 10/05/2022

Czas lokalny: 11:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**